
 

 

Tisztelt Hölgyem / Uram! 

Kedves Testvér! 
 

Ezúton szeretném emlékeztetni, hogy az idei évben is bekapcsolódik Magyarország 
a Világimanap megünneplésébe, 2017. március 3-án. Az idei évben bemutatkozó 
ország a Fülöp-szigetek. A Fülöp-szigeteki asszonyok 2012 óta dolgoztak azon a 
közös imádságon, amely március első péntekén a világot körbejárja, és 24-órás 
imaláncban egyesít bennünket! 

Annak érdekében, hogy kellő alapossággal felkészülhessünk erre az alkalomra, idén 
is megszervezzük Budapesti Előkészítő Konferenciánkat. Amelynek: 

Helyszíne: MEÖT Székház – 1117 Budapest, Magyar Tudósok körútja 3. 

Időpontja: 2017. január 28., 10.00-15.00 

 

A részvétel ingyenes, azonban az ebéd biztosítása végett regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni az alábbi linken lehet 2017. január 20-ig: 

https://docs.google.com/forms/d/1ReMqrmNrLJ5iIAvuhmD-
TYm91fC3lT9vjP6AskhZPug/viewform?edit_requested=true 

A linkre kattintva értelemszerűen szíveskedjenek kitölteni a rovatokat, majd az 
űrlap alján megnyomni a kék színű ’Submit’ / ’Elküld’ gombot. Ennek nyelve az Ön 
számítógépén beállított böngésző nyelvétől függ.  

Amennyiben gyülekezetéből többen is érkeznek, úgy kérjük, hogy minden egyes 
résztvevőt név szerint legyenek színesek regisztrálni. Ezt úgy tehetik meg, hogy 
az űrlap beküldését követően a program felkínálja az ’Submit another person’ / 
’Másik személy rögzítése’ opciót. Erre kattintva ismét megjelenik egy üres űrlap és 
rögzíthetőek a következő személy adatai. 

Amennyiben bármilyen nehézsége támad, úgy regisztrációjához írjon az 
info@vilagimanap.hu e-mail címre, vagy hívja a MEÖT központi telefonszámát: +36-
1-371-2690.  
(Az idei évben még elfogadjuk a regisztrációkat az oikumene@meot.hu e-mail címen is, de kérjük, hogy 
ezt csak a legvégső esetben használják.) 

Az Előkészítő napjára egy igen gazdag és tartalmas programmal készültünk, 
amelyet nagy szeretettel és Istentől kapott elhívással állított össze a Női Bizottság 
Világimanapi Munkacsoportja. A Fülöp-szigeteki asszonyok arra hívnak bennünket, 
hogy együtt gondolkodjunk a gazdasági igazságosság, Isten igazságosságának a 
kérdésén, a Máté 20,13 alapján: „Igazságtalanul bánok én Veled?” Ezt a kérdést 
szimbolizálja a borítókép – a fél szemét eltakaró, mérleget a kezében tartó Justitia 
alakjával a középpontban. A liturgiában a rizsszemeket tekinti szimbolikusan az 
igazságosság magvainak, és Isten földi igazságosságát megvalósító mezőgazdasági 
gyakorlatként az ún. dagyaw-t mutatja be. 

E néhány gondolat alapján is érezhető, hogy egy rendkívül összetett, nehéz 
témával fogunk idén is foglalkozni. A gazdasági igazságosságba burkoltan építették 
bele a filippinó asszonykat érő családon belüli erőszak, a gyermekeket érő szexuális 
kizsákmányolás kérdéseit, amelyekről némán hallgatnak és tudomásul veszik a 
megélhetés reményében. Előkészítő Konferenciánkon mindezt igyekszünk egy 
kicsit jobban megvilágítani és háttér információkat adni a helyi gyülekezeti 
felkészüléshez. 
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Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy ámbár a program 10.00-kor kezdődik, a 
regisztrációt már 9.00-tól megnyitjuk. Kérjük, hogy lehetőség szerint időben 
érkezzenek és foglalják el helyeiket. Közös érdekünk, hogy tartani tudjuk a 
programot. A helyszínt az alábbi módokon közelíthetik meg: 

 
A Déli pályaudvar felől érkezőknek javasoljuk, hogy inkább Kelenföldön szálljanak 
le, és onnan a 4-es metróra szálljanak. Ez az útvonal lényegesen egyszerűbb.  



 

 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Malom Udvar Étterem 
(http://malomudvar.com/hu) tulajdonosának, Bánfi-Sales Ann-nek, aki az idei 
évben rendezvényünk ’háziasszonya’. Ann a Fülöp-szigetekről származik és 2012 
óta él itt Magyarországon. Ez idő alatt tanult meg magyarul, így neki köszönhetően 
egyrészt egy fantasztikus beszámolót fogunk hallani a Fülöp-szigeteki nők életéről, 
mindennapjairól, kihívásairól. Másrészt munkatársai közreműködésével egy 
fantasztikus, autentikus ebédet fog biztosítani számunkra, hogy a Fülöp-szigetek 
konyháját és ételkülönlegességeit is megismerhessük. 

 

Kövessenek minket Facebook-on is! Az Ökumenikus Világimanap – WDP HU 
nevű Facebook-oldalunkon az egész év során, folyamatosan teszünk közzé 
információkat a Világimanappal kapcsolatosan. Fotógalériánkban hasznos 
információk érhetőek el az egyes képek mellett. Kérjük, látogassanak el oldalunkra 
és csatlakozzanak, hogy könnyebben kommunikálhassunk: 

https://www.facebook.com/vilagimanap/ 

Az Előkészítő Konferenciának létrehoztunk egy Facebook-eseményt is, ahol a 
rendezvénnyel kapcsolatos információkat, esetleges változásokat fogjuk közzétenni. 
Ezért kérjük, részvételi szándékukat azzal is erősítsék meg, hogy csatlakoznak a 
Facebook-eseményhez itt: 

https://www.facebook.com/events/345605262469707/  

Az alkalomra való felkészülést segítő anyagok azonban már elérhetőek a 
szokásos helyen, a MEÖT Női Bizottságának oldalán. A felkészülést segítő 
anyagokat folyamatosan töltjük fel ide: 

http://www.meot.hu/noim/vilagi2017noi 

 

Ha még nem regisztrált, akkor ne habozzon tovább! Illetve kérjük, hirdesse ezt az 
alkalmat gyülekezetének tagjai körében! 

Szeretettel várjuk az Előkészítő Konferenciára január 28-án! 

Egészségékre és munkájukra Isten áldását kívánva, egészségben, sikerekben és 
örömökben gazdag, Boldog Új Évet kívánok! 

Szederkényi Kornélia 
MEÖT Női Bizottság / Világimanapi Munkacsoport 
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